
ENQUETE NATIONALE OEC 

SATISFACTION DES ENSEIGNEMENTS 

AUPRES DES AUDITEURS

MAJ Mars 2024

13%

9%

12%

8%

8%

7%

12%

8%

9%

18%

9%

14%

11%

22%

15%

26%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

PACA

Hors PACA

PACA

Hors PACA

PACA

Hors PACA

PACA

Hors PACA

2
0

2
2

-2
3

To
ta

l
2

0
2

2
-2

3
To

ta
l

2
0

2
1

-2
2

To
ta

l
2

0
2

1
-2

2
To

ta
l

2
0

2
0

-2
1

To
ta

l
2

0
2

0
-2

1
To

ta
l

2
0

1
9

-2
0

To
ta

l
2

0
1

9
-2

0
To

ta
l

EVOLUTION DU TAUX DE REPONSE ENQUETE ENSEIGNEMENTS OEC CNAM NATIONAL
sur Enseignements : en PACA tous auditeurs et Hors PACA pour auditeurs PACA
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